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Bevezetd matematika 10.

. (a) Osszeszoroztuk a 2 els§ tiz pozitiv egész kitevéjti hatvanyat. A 2-nek hanyadik hat-

vanyat kaptuk?
b) Osszeszoroztuk V/3-nak az els6 tiz pozitiv egész kitevsjt hatvanyat. Haromnak hanya-
dik hatvanyat kaptuk? Es %—nak hanyadik hatvanya ez?

Egy mértani sorozatban (amelyben nem szerepel a 0) az els6 hat tag Osszege —T7-szerese
az els6 harom tag Gsszegének. Mennyi lehet a mértani sorozat hanyadosa (kvociense)?

. Van-e olyan mértani sorozat, amelyben az

(a) 27, 36, 64 (b)y1, 2, 3
szamok mindegyike el6fordul?
Az a,, sorozat n-edik tagja az n indexnek méasodfoku fiiggvénye, ahol n pozitiv egész szam.

A sorozat els6é harom tagja: 0,3,8. Hatarozza meg a sorozat negyedik és 6todik tagjat!
Irja fel az n-dik tag képletét!

A porzitiv egészek sorozataban a 2-t6l kezdve minden harmadik szam elGjelét negativra
valtoztattuk. Az igy kapott sorozat (1,—2,3,4,—5,6,7,—8,...) els6 1000 tagja kozott
melyik az utolsé negativ elGjelid szam? Hatarozza meg az els6 1000 tag Osszegét!

Igaz-e minden szamtani sorozatban, hogy

(a) a7 —ag = ag — a2 (b) 13 = a12 * 414

(d) Sp =% [2a1 + (n — 1)d] (e) Sp =% (a1 +ay)

Igaz-e minden mértani sorozatban, hogy

(a) o= (b) Vaiz = aiz - ais (c) Sp=ay qnill (d) S, = alqn:11

a7 q q

Hatéarozza meg 5 els6 n pozitiv egész kitevGjii hatvanyanak az Gsszegét és szorzatat! (Posa
Lajos: Matematika Gsszefoglalas 1. 376.)

Hatéarozza meg a kovetkez allitasparok logikai kapcsolatat! (Melyik allitasbol kovetkezik
a masik?) (Posa Lajos: Matematika Gsszefoglalas 1. 395.)

(a) P: 2% mértani sorozat Q: a, szdmtani sorozat
(b) P: a,, mértani sorozat Q: a? szdmtani sorozat
(c) P: a? mértani sorozat Q: a,, szAmtani sorozat
(a) P: a, mértani sorozat, a, # 0 Q: i szamtani sorozat

Egy mértani sorozatban a, = 1, ¢ = 2. Bizonyitsa be, hogy ekkor S, .; = 25, + 1
minden n > 2 egész esetén, ahol S,, a sorozat els6 n tagjadnak Gsszege!

Hény tagot kell 6sszeadnunk az els6 tagtol kezdve az a,, = 3-2" sorozatbél, hogy az 0sszeg
1 milliénal nagyobb legyen? (Zold konyv 3561.)

Egy haromszog oldalhossziisagai egy mértani sorozat egymast kovets tagjai. Jeloljiik e
sorozat hdnyadosat ¢-val! Bizonyitsa be, hogy @ <q< @ (Zo6ld konyv 3602.)

Egy mértani sorozatban a; + as + a5 = 63 és as + a4 = 30. Hatirozza meg a sorozat elsé
tagjat és a hanyadosat! (Zold kényv 3575.)



